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Ata da 17ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 18 de setembro de 2019. 
 

                                 Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 16h03, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, 

Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Tom, 

Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado 

Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé 

Raimundo Lula e Zó (59). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

Não houve Pequeno nem Grande Expedientes. O Sr. Presidente informou que, por acordo entre as 

Lideranças, falarão os Deputados inscritos no Pequeno Expediente da Sessão Ordinária que 

antecedeu esta e que ainda não se pronunciaram. O Deputado Samuel Junior parabenizou o 

Município de Feira de Santana pelo aniversário de emancipação política. Em seguida, convidou todos 

para a Sessão Especial em comemoração dos 100 anos da Igreja Assembleia de Deus, que 

acontecerá no dia 19 de setembro. O Deputado Dal falou da publicação, no Diário Oficial do Estado, 

do edital para licitação da Ponte Salvador–Itaparica. Informou que apresentou Projeto de Lei que trata 

da inclusão social, garantindo número de vagas em órgãos públicos para pessoas portadoras de 

deficiência física. Por fim, comentou a condenação do ex-Prefeito Valmir Sampaio, da Cidade de 

Amargosa, por mau uso do dinheiro público. O Deputado Rosemberg Lula Pinto disse que o projeto 

a ser votado é um ajuste já feito no Ministério Público por diversos Estados do Brasil. Falou que as 

acusações de corrupção na Petrobras não justificam a destruição do maior patrimônio público do 

Brasil. Ressaltou que o encerramento das atividades da Empresa na Bahia causará forte impacto 

econômico, citando que apenas em Salvador haverá a perda de 6 mil postos de trabalho. Por fim, 

convocou a participação de todos para barrar esse processo. Em comunicação inadiável, o Deputado 

Hilton Coelho tratou da defesa da Petrobras e disse que a Bahia entrará como ponta de lança no 

processo de mobilização em defesa da Petrobras e de outras estatais. Tratou da situação das escolas 

estaduais, questionando as portarias lançadas pelo Executivo Estadual para que 120 escolas sejam 

administradas por organizações sociais. ORDEM DO DIA – Submetido à 2ª discussão e votação, foi 
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aprovado, com o voto contrário do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 23.451/2019, 

procedente do Ministério Público, que “Altera o Quadro Geral do Ministério Público do Estado da 

Bahia, previsto na Lei Complementar nº 11, de 18 de janeiro de 1996, e a Lei nº 8.966, de 22 de 

dezembro de 2003, que dispõe sobre o Plano de Carreiras e Vencimentos dos Servidores do 

Ministério Público do Estado da Bahia”. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente lembrou 

que acontecerá a entrega da Comenda Dois de Julho para a Deputada Federal Lídice da Mata na 

Sessão Especial do dia 19/9 e, às 16h23, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Luciano Simões Filho, Maria del Carmen Lula 

(licenciada) e Pastor Isidório Filho (04). 
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